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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне 

право України» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення 

і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм 

навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 

нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дисципліна «Кримінальне процесуальне право України» належить до основ-

них, фундаментальних дисциплін, які забезпечують професійну підготовку висо-

кокваліфікованих спеціалістів для роботи у сфері боротьби зі злочинністю. ЇЇ при-

значення – надати майбутнім фахівцям необхідні знання про те, як повинно здійс-

нюватися провадження у кримінальних справах.        Знання з навчальної дисцип-

ліни є необхідними для вирішення теоретичних та практичних завдань з нотаріа-

ту, адвокатури і прокуратури. 

Метою навчальної  дисципліни є надання є глибоке опанування студентами 

процесуальними механізмами розслідування, обвинувачення і захисту та спосо-

бами відправлення правосуддя при здійсненні кримінального провадження.. 

Завданнями навчальної дисципліни є глибоке опанування студентами проце-

суальними механізмами розслідування, обвинувачення і захисту та способами ві-

дправлення правосуддя при здійсненні кримінального провадження. 
           

 1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дис-

ципліна. 

Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти ОС «Бакалавр» зі спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» повинен продемонструвати такі результати на-

вчання (ПРН):  

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки.  

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи фу-

нкціонування національної правової системи. 

ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформ-

лювати процесуальні документи, що використовуються під час провадження у 

справах про адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та приму-

сові поліцейські заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних 

правопорушень. 

ПРН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопо-

рядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попере-

дження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз націона-

льної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо). 
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ПРН23. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загроз на об’єктах аві-

аційної інфраструктури та протидію кримінальним правопорушенням в авіаційній 

сфері. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути насту-

пні компетентності: 

ІК. Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає засто-

сування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної дія-

льності.  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ФК3. Здатність професійно оперувати категоріально понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності. 

 ФК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і засто-

сування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  

ФК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  

ФК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, форму-

лювати аргументовані висновки та рекомендації.  

ФК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особисто-

сті та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та тор-

гівлі людьми. 

ФК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби фі-

зичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під 

час службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього вияв-

лення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших службових 

ситуаціях, а також здатність надавати домедичну допомогу. 

ФК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припи-

нення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній безпеці.  

ФК21. Здатність забезпечувати безпеку на об’єктах авіаційної інфраструкту-

ри та протидіяти кримінальним правопорушенням в авіаційній сфері. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як Теорія дер-

жави і права, Організація судових та правоохоронних органів, Кримінальне право 

України, Конституційне право України та є базою для вивчення подальших дис-

циплін, а саме:  Криміналістика.  
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з 2 навчальних модулів, а саме:  

– навчального модуля № 1 «Загальні положення кримінального прова-

дження та досудове слідство». 

– навчального модуля № 2 «Судове провадження та особливі порядки 

кримінального провадження», кожен з яких є логічною завершеною, відносно 

самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передба-

чає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

Окремим третім модулем є курсова робота (КР), яка виконується у 6 семест-

рі. КР є важливою складовою закріплення та поглиблення теоретичних та практи-

чних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріа-

лу дисципліни 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

Модуль № 1 «Загальні положення кримінального провадження та досу-

дове слідство»  

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення першого модуля 

здобувач повинен знати нормативно-правові акти, які регулюють діяльність орга-

нів досудового розслідування, прокуратури, суду щодо кримінального прова-

дження; загальні положення кримінального процесу; зміст кожної стадії криміна-

льного процесу; основні засади кримінального провадження; основи теорії дока-

зів; систему суб’єктів кримінального провадження, коло їх повноважень; особли-

вості провадження першої стадії кримінального процесу досудового розслідуван-

ня. Здобувач повинен вміти аналізувати нормативно-правові акти, які регламен-

тують діяльність органів досудового розслідування, прокуратури, суду; оцінювати 

певні юридичні ситуації і приймати відповідні рішення; оцінювати правильність 

застосування принципів кримінального процесу під час провадження першої ста-

дії кримінального процесу досудового розслідування; оцінювати та застосовувати 

алгоритм дій та процедуру проведення слідчих (розшукових) дій; складати основ-

ні процесуальні документи. 

Тема 1. Поняття, система, завдання кримінального процесуального права 

України. 
Зародження, відокремлення від кримінального права і набуття сучасного на-

йменування науки «Кримінальне процесуальне право України», появи і відокрем-

лення від неї криміналістики, теорії ОРД та деяких інших юридичних наук.  

Поняття, завдання навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право 

України». Кримінальне процесуальне право як галузь права, предмет та метод. 

Характеристика дії чинного КПК України у часі, просторі і за колом осіб. 

Поняття стадій кримінального процесу, їх система, зміст і завдання. Поняття і 

зміст кримінально-процесуальних відносин. Поняття кримінально-процесуальних 

функцій і їх види. Суть і значення кримінально-процесуальних гарантій. Поняття, 

суть і соціальна цінність кримінально-процесуальної форми. 
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Джерела кримінального процесуального права.   

Тема 2. Засади кримінального провадження. 

Принципи верховенство права; законність; рівність перед законом і судом; по-

вага до людської гідності; забезпечення права на свободу та особисту недоторкан-

ність; недоторканність житла чи іншого володіння особи; таємниця спілкування; не-

втручання у приватне життя; недоторканність права власності; презумпція невинува-

тості та забезпечення доведеності вини; свобода від самовикриття та право не свід-

чити проти близьких родичів та членів сім’ї; заборона двічі притягувати до криміна-

льної відповідальності за одне і те саме правопорушення; забезпечення права на за-

хист; доступ до правосуддя та обов’язковість судових рішень; змагальність сторін та 

свобода в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливо-

сті; безпосередність дослідження показань, речей і документів; забезпечення права 

на оскарження процесуальних рішень, дій чи бездіяльності; публічність; диспозити-

вність; гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування тех-

нічними засобами; розумність строків; мова, якою здійснюється кримінальне прова-

дження. 

Тема 3. Суд, сторони, інші учасники кримінального провадження. 
Визначення складу суду при розгляді справ судом першої інстанції, в апеляцій-

ному та касаційному порядку, а також при перегляді справ за ново виявленими або 

виключними обставинами. Участь присяжних у кримінальному судочинстві. Визна-

чення територіальної та інстанційної підсудності. Характеристика роботи автомати-

зованої системи документообігу суду. 

Поняття і класифікація суб’єктів кримінального судочинства.  

Характеристика процедурного статусу сторони обвинувачення кримінального 

провадження: прокурора, органа досудового розслідування (керівник та слідчий ор-

гану досудового розслідування, оперативні підрозділи), співвідношення та обсяг їх 

прав та обов’язків. 

Загальна характеристика правового статусу сторони захисту кримінального 

провадження: підозрюваний, обвинувачений, виправданий, засуджений. Захисник, 

порядок його залучення, права та обов’язки, загальні правила його участі у криміна-

льному провадженні, підстави його обов’язкової його участі та порядок відмови. 

Чинний процедурний статус (права, обов’язки) потерпілого, участь у криміна-

льному провадженні представника і законного представника потерпілого. 

Визначення правого статусу інших учасників кримінального провадження:  зая-

вника, цивільного позивача, цивільного відповідача, представника цивільного пози-

вача та цивільного відповідача, законного представника цивільного позивача, свідка, 

перекладача, експерта, спеціаліста, секретаря судового засідання, судового розпоря-

дника. 

Вирішення питання та наслідки відводу судді, слідчого судді, прокурора, слід-

чого, захисника, представника, спеціаліста, перекладача, експерта, секретаря судово-

го засідання. 
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Тема 4. Докази та їх джерела. 

Поняття, основні і додаткові юридичні властивості доказів. Сутність значи-

мості, законності, допустимості та доброякісності кожного окремого доказу та уз-

годженості і достатності сукупності доказів.  

Сутність і ступеневий видовий поділ речових джерел доказів. Ознаки і різно-

види особистісних джерел доказів. Стисла характеристика заявника, свідка, поте-

рпілого, переслідуваного, цивільного позивача і відповідача, третіх осіб та їх 

представників, експерта.  

Визначення поняття доказів за КПК України. Розмежування доказів за їх на-

лежністю, допустимістю та недопустимістю. Визнання доказів недопустимими. 

Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів. 

Показання, речові докази, документи і висновки експерта  як джерела дока-

зів, правова регламентація роботи з ними. 

Тема 5. Доказування в кримінальному провадженні. 

Загальна характеристика доказування. Огляд обставин, які підлягають дока-

зуванню у кримінальному провадженні. Характеристика обов’язку доказування, 

збирання доказів та оцінки доказів за КПК України. 

Мета доказування. Стандарти доказування у контексті  практики ЄСПЛ. 

Процес доказування та його структура. Елементи процесу доказування. Збирання 

доказів сторонами кримінального провадження. Перевірка доказів. Оцінка дока-

зів. Зміст та основні положення оцінки доказів. Внутрішнє переконання та його 

роль в оцінці доказів. Вимоги щодо допустимості доказів, що забезпечують реалі-

зацію права на справедливий суд у контексті положень права Конвенції.  

Тема 6. Процесуальні строки та процесуальні витрати, відшкодування 

шкоди. 

Форми фіксування кримінального провадження. Протокол. Додатки до про-

токолів. Підготовка протоколу та додатка. Застосування технічних засобів фіксу-

вання кримінального провадження. Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів 

досудового розслідування. Процесуальні рішення. Поняття повідомлення у кри-

мінальному провадженні. Зміст повідомлення. 

Поняття процесуальних строків. Встановлення процесуальних строків проку-

рором, слідчим суддею, судом. Обчислення процесуальних строків, додержання 

процесуальних строків. Поновлення процесуального строку. Види процесуальних 

витрат. Зменшення розміру процесуальних витрат або звільнення від їх оплати, 

відстрочення та розстрочення процесуальних витрат.  

Тема 7. Заходи забезпечення кримінального провадження. 

Види заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні правила за-

стосування заходів забезпечення кримінального провадження. Виклик слідчим, 

прокурором, судовий виклик і привід. Зміст повістки про виклик. Поважні причи-

ни неприбуття особи на виклик. Наслідки неприбуття на виклик. Привід. Клопо-

тання про здійснення приводу. Розгляд клопотання про здійснення приводу. Ви-

конання ухвали про здійснення приводу. Загальні положення накладення грошо-

вого стягнення. Клопотання про накладення грошового стягнення. Скасування 
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ухвали про накладення грошового стягнення. Загальні положення тимчасового 

обмеження у користуванні спеціальним правом та тимчасового вилучення доку-

ментів, які посвідчують користування спеціальним правом та ін. 

Загальна характеристика, порядок і строки застосування запобіжних заходів: 

особистого зобов’язання, застави, особистої поруки та домашнього арешту.  

Порядок подання і розгляду клопотання про застосування запобіжного захо-

ду. Безпосереднє застосування запобіжного заходу. Порядок зміни запобіжного 

заходу. 

Момент затримання та строки затримання особи без ухвали слідчого судді, 

суду. Визначення меж законного затримання. Порядок затримання уповноваже-

ною службовою особою.  

Тема 8. Загальні положення досудового розслідування. 

Порядок прийняття заяв та повідомлень про вчинення кримінального право-

порушення та внесення їх до Єдиного реєстру досудових розслідувань. 

Підслідність. Підстави об’єднання і виділення матеріалів досудового розслі-

дування. 

Місце проведення досудового розслідування. Визначення строків досудового 

розслідування і порядок їх продовження. 

Розгляд клопотання під час досудового розслідування. Ознайомлення з мате-

ріалами досудового розслідування до його завершення. Недопустимість розголо-

шення відомостей досудового розслідування. 

Загальні положення досудового розслідування кримінальних проступків.  

Поняття та види слідчих дій. Завдання, підстави і вимоги щодо проведення 

гласних слідчих (розшукових) дій. Залучення понятих, а також інших осіб.  

Тема 9. Слідчі (розшукові) дії. 

Слідчі дії: поняття, види та система. Вимоги до проведення слідчих (розшу-

кових) дій. Допит. Допит свідка, потерпілого під час досудового розслідування в 

судовому засіданні. Особливості допиту малолітньої або неповнолітньої особи. 

Участь законного представника, педагога, психолога або лікаря у слідчих (розшу-

кових) діях за участю малолітньої або неповнолітньої особи. Пред’явлення особи 

для впізнання. Пред’явлення речей для впізнання. Пред’явлення трупа для впіз-

нання. Протокол пред’явлення для впізнання. Проведення допиту, впізнання у 

режимі відео конференції під час досудового розслідування. Проникнення до жи-

тла чи іншого володіння особи. Обшук. Ухвала про дозвіл на обшук житла чи ін-

шого володіння особи. Огляд. Огляд трупа. Огляд трупа пов'язаний з ексгумацією. 

Слідчий експеримент. Освідування особи. Підстави проведення експертизи. По-

рядок залучення експерта. Отримання зразків для експертизи. 

Тема 10. Негласні слідчі (розшукові) дії. 

Суб’єкти, підстави, подання і розгляд клопотань з проведення негласних слі-

дчих (розшукові) дії. Строки дії ухвали на дозвіл проведення. Порядок докумен-

тування ходу і результатів. Заходи щодо захисту отриманої інформації. Викорис-

тання результатів негласних слідчих дій у доказуванні. Різновиди негласних слід-

чих розшукових дій: втручання у приватне спілкування та інші негласні слідчі ро-
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зшукові дії. 

Сутність, підстави і різновиди втручання у приватне спілкування: аудіо, відео 

контроль особи; арешт, огляд і виїмка  кореспонденції; зняття інформації з транс-

портних телекомунікаційних мереж і зняття інформації з електронних інформа-

ційних систем. Порядок аудіо-, відео контролю особи. Накладання арешту, огляду 

і виїмка кореспонденції. Порядок зняття інформації з транспортних телекомуні-

каційних мереж. Сутність зняття інформації з електронних інформаційних систем. 

Способи фіксації та збереження отриманої інформації та її дослідження. 

Інші види негласних слідчих (розшукових) дій. Порядок обстеження публіч-

но недоступних місць, житла іншого володіння особи. Сутність спостереження за 

особою, річчю або місцем. Порядок аудіо, відео контроль місця. Сутність контро-

лю за вчиненням правопорушення. Порядок виконання спеціального завдання. 

Підстави і порядок негласного отримання зразків для порівняльного дослідження 

Сутність використання конфіденційного співробітництва.  

Тема 11. Повідомлення про підозру. 

Випадки повідомлення про підозру. Порядок оформлення та зміст письмово-

го повідомлення. Процедура вручення письмового повідомлення про підозру. По-

рядок зміни та доповнення повідомлення про підозру. 

Тема 12. Зупинення та закінчення досудового розслідування.  

Підстави та порядок зупинення досудового розслідування. Розшук підозрю-

ваного. Відновлення досудового розслідування. Загальні положення закінчення 

досудового розслідування. Загальні положення кримінального провадження під 

час звільнення особи від кримінальної відповідальності. Порядок звільнення від 

кримінальної відповідальності. Форми закінчення досудового розслідування: за-

криття кримінального провадження, звернення до суду з клопотанням про звіль-

нення особи від кримінальної відповідальності, звернення до суду з обвинуваль-

ним актом, клопотанням про застосування примусових заходів медичного або ви-

ховного характеру. Відкриття матеріалів іншій стороні. Обвинувальний акт і ре-

єстр матеріалів досудового розслідування. Загальні положення продовження 

строку досудового розслідування. Відмова у задоволенні клопотання про продов-

ження строку досудового розслідування. Загальні положення досудового розслі-

дування кримінальних проступків. Запобіжні заходи під час досудового розсліду-

вання кримінальних проступків. Особливості закінчення досудового розслідуван-

ня кримінальних проступків. 

Тема 13. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового ро-

зслідування. 

Сутність і порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльність слідчого або 

прокурора під час досудового розслідування. Строки подання і повернення скар-

ги. Відмова у відкритті провадження. 

Порядок і наслідки оскарження ухвал слідчого судді під час досудового роз-

слідування. 

Сутність і порядок оскарження слідчим рішень, дій чи бездіяльності проку-

рора. 
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Модуль № 2 «Судове провадження та особливі порядки кримінального 

провадження». 

Інтегровані вимоги модуля №2: у результаті вивчення другого модуля здо-

бувач повинен знати нормативно-правові акти, які регулюють діяльність судових 

органів щодо кримінального провадження; процесуальний порядок здійснення 

судових проваджень у суді першої інстанції, в апеляційній та касаційній інстанці-

ях; процедуру особливих порядків кримінального провадження; порядок вико-

нання судових рішень. Здобувач повинен вміти аналізувати нормативно-правові 

акти, які регламентують діяльність судових органів; оцінювати певні юридичні 

ситуації і приймати відповідні рішення; оцінювати правильність застосування 

принципів кримінального процесу під час судових проваджень в кожній із інстан-

цій судового процесу; оцінювати та застосовувати алгоритм дій та процедуру 

проведення процесуальних дій під час судового розгляду; складати основні про-

цесуальні документи в межах судового провадження. 

Тема 1. Підсудність та підготовче судове провадження. 
Поняття та види підсудності. Підготовче судове провадження. Строки підго-

товчого судового провадження. Вирішення питань, пов’язаних з підготовкою до 

судового розгляду. Закінчення підготовчого провадження і призначення судового 

розгляду. Матеріали кримінального провадження (кримінальна справа) та право 

на ознайомлення з ними. 

Тема 2. Загальні положення судового розгляду. 

Загальні положення судового розгляду. Строки і загальній порядок судового 

розгляду. Незмінність складу суду. Запасний суддя. Головуючий. Безпосередність 

судового розгляду. 

Наслідки неприбуття учасників судового провадження. Обов’язки присутніх 

у залі судового засідання. 

Обрання, скасування або заміна запобіжного заходу. Проведення експертизи 

та необхідних слідчих дій. Об’єднання та виділення матеріалів кримінального 

провадження. Зупинення судового провадження. Застосування режиму відеокон-

ференції. 

Межі судового розгляду. Зміна обвинувачення в суді. Висунення додаткового 

обвинувачення. Підстави та порядок відмови від підтримання державного обви-

нувачення. Порядок погодження вказаних змін. 

Тема 3. Процедура судового розгляду. 

Поняття та процедура судового розгляду. Відкриття судового засідання та 

оголошення складу суду.  

Судові дебати. Останнє слово обвинуваченого. Таємниця наради суддів. Ви-

значення питань, що вирішуються судом при ухваленні вироку. 

Порядок проголошення судового рішення. Процедура звільнення обвинува-

ченого з-під варти. Визначення заходів піклування про неповнолітніх, непраце-

здатних і збереження майна обвинуваченого. Роз’яснення судового рішення. 
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Тема 4. Провадження в суді апеляційної інстанції. 

Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. Реаліза-

ція права на апеляційне оскарження. Особливості апеляційного оскарження окре-

мих судових рішень. Порядок і строки апеляційного оскарження. 

Вимоги до апеляційної скарги. Дії суду після її одержання. Залишення апеля-

ційної скарги без руху, її повернення або відмова відкриття провадження. 

Наслідки подання апеляційної скарги. Підготовка до апеляційного розгляду. 

Заперечення на апеляційну скаргу. Відмова від апеляційної скарги, зміна і допов-

нення апеляційної скарги під час апеляційного провадження. Межі перегляду су-

дом апеляційної інстанції. 

Порядок апеляційного розгляду скарги. Письмове апеляційне провадження та 

можливості ухвалення рішення. Повноваження суду апеляційної інстанції за нас-

лідками розгляду апеляційної скарги. Підстави зміни вироку або ухвали суду. 

 Підстави для скасування або зміни судового рішення судом апеляційної ін-

станції. Сутність неповноти судового розгляду.  Невідповідність висновків суду 

першої інстанції фактичним обставинам справи. Істотні порушення вимог кримі-

нального процесуального закону. Неправильне застосування закону України про 

кримінальну відповідальність. Невідповідність призначеного судом покарання 

ступеню тяжкості кримінального правопорушення та особі обвинуваченого.  

Підстави для призначення апеляційною інстанцією нового розгляду в суді 

першої інстанції. Особливості нового розгляду в суді першої інстанції. Закриття 

кримінального провадження судом апеляційної інстанції. Зміст ухвали суду апе-

ляційної інстанції.  

Вирок, ухвала про застосування примусових заходів медичного чи виховного 

характеру суду апеляційної інстанції. Недопустимість погіршення правового ста-

новища обвинуваченого. Порядок перевірки ухвал слідчого судді. Повернення 

матеріалів кримінального провадження. 

Тема 5. Провадження в суді касаційної інстанції. 

Перелік судових рішень, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. 

Особи, які мають право подати касаційну скаргу. Порядок і строки касаційного 

оскарження. 

Вимоги до касаційної скарги. Порядок відкриття касаційного провадження. 

Підстави для залишення касаційної скарги без руху або для її повернення.  

Сутність підготовки до касаційного розгляду. Подання заперечень на каса-

ційну скаргу. 

Межі перегляду судом касаційної інстанції. Касаційний розгляд. Письмове 

касаційне провадження. Повноваження суду касаційної інстанції. Недопустимість 

погіршення правового становища виправданого та засудженого. Підстави для ска-

сування або зміни судового рішення судом касаційної інстанції.  

Новий розгляд справи судом першої або апеляційної інстанції. Закриття кри-

мінального провадження судом касаційної інстанції. Судові рішення суду каса-

ційної інстанції. Зміст ухвали. Повернення матеріалів кримінального проваджен-

ня. 
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Тема 6. Особливі порядки кримінального провадження. 

Порядок та особливості розгляду справ за ново виявленими обставинами. 

Сутність і різновиди особливих порядків кримінального провадження (кри-

мінального провадження на підставі угод) та їх відмінність від особливих поряд-

ків суду першої інстанції. 

Сутність і підстави кримінального провадження у формі приватного обвину-

вачення. Початок кримінального провадження у формі приватного обвинувачен-

ня. Особливості відшкодування шкоди потерпілим. 

Особи, щодо яких здійснюється особливий порядок кримінального прова-

дження. Порядок повідомлення про підозру цим категоріям осіб. Особливості 

притягнення їх до кримінальної відповідальності, затримання, обрання запобіж-

ного заходу та проведення щодо них окремих процесуальних дій. Інформування 

державних та інших органів чи осіб по даній категорії справ. 

Особливості застосування примусових заходів виховного характеру до непо-

внолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності. Підстави для засто-

сування примусових заходів виховного характеру. Особливості досудового розс-

лідування.  

Підстави для здійснення кримінального провадження щодо застосування 

примусових заходів медичного характеру. Особливості досудового розслідування 

по даній категорії справ. Обставини, які підлягають встановленню по даній кате-

горії справ.  

Особливості застосування запобіжних заходів. Порядок проведення психіат-

ричної експертизи. Об’єднання і виділення кримінальних проваджень. Особливо-

сті судового розгляду справ про застосування примусових заходів медичного ха-

рактеру. Винесення ухвали судом.  

Сутність кримінального провадження, що пов’язане із дипломатичним імуні-

тетом.  

Порядок відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. 

 

Модуль № 3 «Курсова робота» 

Курсова робота (КР) з дисципліни виконується у шостому семестрі для ста-

ціонару та у сьомому семестрі для ЗФН , відповідно до затверджених в установ-

леному порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення 

теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального 

матеріалу дисципліни в області кримінально-процесуальних правовідносин та до-

слідження особливостей провадження у кримінальних справах. 
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2.3. Тематичний план. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

за
н

я
тт

я 

С
Р

С
 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

ти
ч
н

і 

за
н

я
тт

я 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 « Загальні положення кримінального провадження та досудове слідство» 

1.1 
Поняття, система, завдання кримінального процесуа-
льного права України. 

5 семестр 5 семестр 

7 2 2 3 7 2 - 5 

1.2 
Засади кримінального провадження. 1

2 

2 

2 

2 

2 
4 7 2 - 5 

1.3 
Суд, сторони, інші учасники кримінального прова-
дження. 

8 2 2 4 4 - - 4 

1.4 
Докази та їх джерела.  1

2 

2 

2 

2 

2 
4 3 - - 3 

1.5 
Доказування в кримінальному провадженні. 
 

7 2 2 3 3 - - 3 

1.6 
Процесуальні строки та процесуальні витрати, відш-
кодування шкоди. 

7 2 2 3 3 - - 3 

1.7 
Заходи забезпечення кримінального провадження. 1

2 

2 

2 

2 

2 
4 

3 - - 3 

6 семестр 

1.8 
Загальні положення досудового розслідування. 

7 2 2 3 12 2 2 8 

1.9 
Слідчі (розшукові) дії. 1

2 

2 

2 

2 

2 
4 12 2 2 8 

1.10 
Негласні слідчі (розшукові) дії. 

7 2 2 3 11 2 2 7 

1.11 
Повідомлення про підозру. 

7 2 2 3 6 - - 6 

1.12 
Зупинення та закінчення досудового розслідування. 

6 2 2 2 6 - - 6 

1.13 
Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час до-
судового розслідування 4 2 - 2 5 - - 5 

1.14 Домашнє завдання 8 - - 8 - - - - 

1.15 Модульна контрольна робота №1 4 - 2 2 - - - - 

1.16  Контрольна робота (домашня) (ЗФН) - - - - 8  - - 8 

Усього за модулем №1 120 34 34 52 90 10 6 74 

Модуль №2 «Судове провадження та особливі порядки кримінального провадження» 

2.1 
Підсудність та підготовче судове провадження 6 семестр 7 семестр 

8 2 2 4 12 - 2 10 

2.2 

Загальні положення судового розгляду 

8 

 

2 

 

2 4 12 - 2 10 

2.3 Процедура судового розгляду 7 2 2 3 13 - 2 11 

2.4 Провадження в суді апеляційної інстанції 7 2 2 3 10 - - 10 
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2.4. Домашнє завдання (ЗФН). 

Контрольна робота (ЗФН) з дисципліни виконується у шостому та сьомому 

семестрах, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних ре-

комендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь здо-

бувача при вивченні дисципліни. 

 Вибір теми контрольної роботи здійснюється здобувачем в індивідуальному 

порядку відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними  ви-

кладачами кафедри. Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин 

самостійної роботи. 

Домашнє завдання (ДЗ) з дисципліни виконується у п’ятому семестрі з ме-

тою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у 

процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни. 

Завдання ДЗ полягає у практичному використанні набутих знань у сфері 

кримінального процесуального права України. Виконання, оформлення та захист 

ДЗ здійснюється здобувачем в індивідуальному порядку відповідно до методич-

них рекомендацій. Час, потрібний для виконання ДЗ – до 8 годин самостійної ро-

боти.  

Цілі: засвоєння та узагальнення теоретичних знань, отриманих на лекціях та 

практичних заняттях; застосування теоретичних знань до вирішення конкретних 

завдань та ситуацій, що моделюють практичні випадки; розвиток критичного ми-

слення та аналітичних навичок при аналізі проблемних ситуацій та висловленні 

власних позицій. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену  

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується 

на засіданні кафедри та доноситься до відома здобувачів. 

 

 

 

 

2.5 
Провадження в суді касаційної інстанції 

7 
 
2 
 

 
2 
 

 
3 10 - - 10 

2.6 
Особливі порядки кримінального провадження 

4 2 - 
 

2 
10 - - 10 

2.7 Модульна контрольна робота №2 4 - 2 2 - - - - 

2.8 Контрольна робота (домашня) (ЗФН) - - -  8 - - 8 

Усього за модулем №2 45 12 12 21 75 - 6 69 

 Модуль №3 «Курсова робота» 

3.1 Курсова робота 30 - - 30 - - - 30 

Усього за модулем №3 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліною 195 46 46 103 195 10 12 173 
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3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи на-

вчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні технології, інноваційні методи-

ки, дидактичні матеріали тощо. 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Конституція України: Закон України від 28 черв. 1996 р. № 254к/96-

ВР. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/ laws/show/254к/96-вр. 

3.2.2. Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 13 

квіт. 2012 р. № 4651-VI. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4651-17 

3.2.3. Тертишник В. М. Кримінально-процесуальне право України: Підруч-

ник. 10-те вид., доповн. і перероб. Київ: Алерта, 2023. 698 с. 

3.2.4. Конвенція про захист прав людини і основних свобод: Міжнарод. док.  

від 4 листопада 1950 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/995_004. 

3.2.5. Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благута, І. В. 

Гловюк та ін. ; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. Львів : Львівський дер-

жавний університет внутрішніх справ, 2022. Ч. 1. 492 с 

3.2.6. Кримінальний процесуальний кодекс України: Науково-практичний 

коментар/ За загальною редакцією професора В.М. Тертишника. К.: Юстініан, 

2023. 1120 с. 

3.2.7. Основи кримінального процесу : навч. посіб. / [О. В. Пчеліна, Т. Г. 

Фоміна, В. В. Романюк, Г. І. Глобенко], за заг. ред. Т. Г. Фоміної; Харків. нац. Ун-

т внутр. справ. – Харків : ХНУВС, 2023. – 132 с. 

 

Допоміжна література 
3.2.8. Кримінальний процес України у питаннях і відповідях: навч. посіб. / 

Л. Д. Удалова, М. А. Макаров, Ю.І. Азаров, С. О. Заїка, О. В. Кубарєва, О. В. Ри-

марчук, В. В. Рожнова, Д. О. Савицький, А. В. Форостяний, О. Ю. Хабло. Видання 

5-те, переробл. і доповн.Київ, 2020. 497 с.  

3.2.9.Удалова Л.Особливі порядки кримінального провадження у питаннях і 

відповідях: навч. посіб./ Л. Удалова, М. Макаров, С.Заїка, А. Форостяний, О. Хаб-

ло. Київ:центр навчальної літератури, 2019. 164 с. 

3.2.10. Черниченко І. В. Особливості тримання під вартою в умовах воєнно-

го стану.Аналітично-порівняльне правознавство. 2022. № 3. С. 274 – 278. 

         3.2.11.Актуальні питання сучасного кримінального провадження: навч.-

метод. посібник/ Л.І. Аркуша, Ю.П. Аленін, О.О. Торбас, В.К. Волошина, Л.М. 

Гуртієва, А.В. Мурзановська, В.А. Завтур, М.М. Стоянов; НУ «Одеська юридична 

академія». Одеса: Фенікс, 2021. 171 с. 

3.2.12. Черниченко І. В. Кримінальне провадження щодо юридичної особи: 

загальна характеристика. Науковий вісник Ужгородського національного універ-

ситету. Серія «Право». 2020. Вип. 62. С. 321. 
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3.2.13. Кримінальний процес України: у питаннях і відповідях : навч. посіб. 

/ авт. кол. ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, доц. Т. Г. Фоміної. – Харків : ХНУВС, 

2021. – 300 с. 

3.2.14. Нікіфорова Т.І. Теорія і практика застосування заходів кримінально-

правового характеру: навчальний посібник. – Хмельницький: Хмельницький 

університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2020. – 175 с. 

3.2.15. Кириченко В.Л., Єфімов М.М. Теоретичні та праксеологічні засади 

кримінального провадження щодо застосування примусових заходів медичного 

характеру. / В.Л. Кириченко, М.М. Єфімов. – Дніпро : Видавець Біла К.О., 2022. – 

449 с. 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

      3.3.1 https://www.coursera.org/learn/r-programming/ 

      3.3.2.http://prometheus.org.ua/dataanalysis/ 

      3.3.3.http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/5 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. та 4.2  
 

 

  Таблиця 4.1 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

Навчання 

Вид навчальної роботи Модуль №1 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач 

5 семестр 5, 6 семестр 

5б×8= 40 балів 10б×3 = 30 

Розв’язання задач на практичному занятті 10 - 

Виконання та захист домашнього завдання 10 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 
48 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 - 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

 

Таблиця 4.2 

https://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/9390
https://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/9390
https://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/9390


 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма навчальної дисципліни 

«Кримінальне процесуальне право України» 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ РП 13.01.03-

01-2024 

 

стор. 18 з 19 

 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

Навчання 

Заочна форма 

Навчання 

Вид навчальної роботи Модуль № 2 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач, складання 

процесуальних документів 

6 семестр 7 семестр 

5б×8 = 40 10б×3 = 30 

Розв’язання задач на практичному занятті 10 балів - 

Складання процесуальних документів  10 балів - 

Виконання та захист контрольної (домашньої) робо-

ти 
- 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №2 студент має набрати не менше 
48 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №2 20 - 

Усього за модулем №2 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

Модуль №3 

Вид навчальної роботи 
Мах кількість балів 

Денна та заочна форма навчання 
Виконання курсової роботи 50 

Захист курсової роботи 50 

Виконання та захист курсової роботи 100 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види викона-

ної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка зано-

ситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана студентом за ре-

зультатами виконання та захисту курсового роботи в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до відомості модульного контролю,  а також 

до навчальної картки, залікової книжки та Додатку до диплома, наприклад, так: 

92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтинго-

вих оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка пе-

рераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, на-
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вчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 

87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни визначається як середньоа-

рифметична оцінка з підсумкових семестрових рейтингових оцінок у балах за 

п’ятий та шостий семестри з наступним її переведенням в оцінки за національною 

шкалою та шкалою ECTS. 

 Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до До-

датку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди пере-
дано (під-

розділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис отри-

мувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Підпис озна-
йомленої осо-

би 

Дата озна-
йомлення 

Примітки 

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. 
Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис осо-

би, яка 

внесла зміну 

Дата вне-
сення змі-

ни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 

 

 

 


